



В Челябинской области главный технолог муниципального предприятия и директор коммерческой организации, подозреваются в совершении коррупционных преступлений

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области возбуждено уголовное дело в отношении главного технолога муниципального предприятия (г. Магнитогорск) и директора коммерческой организации, подозреваемых в соответствии со степенью участия в совершении преступлений, предусмотренных ч.6 ст.290 УК РФ (получение взятки), ч.5 ст.291 УК РФ (дача взятки).

По данным следствия, директор коммерческой организации передал взятку в сумме 1,8 млн. рублей главному технологу муниципального предприятия за заключение и оплату муниципального контракта по поставке оборудования.

Преступление выявлено сотрудниками Управления ФСБ России по Челябинской области, которые осуществляют оперативное сопровождение уголовного дела.

Проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

Следственное управление

СК России по Челябинской области

01.12.2021

01 Декабря 2021

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1634316>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Челябинской области
